

ОРГКОМІТЕТ ЗУСТРІЧІ

Чудик І.І. – голова оргкомітету, проректор з наукової роботи ІФНТУНГ, професор;

Яцишин Т.М. – заступник голови оргкомітету, в.о. голови Ради молодих учених ІФНТУНГ, професор кафедри технології захисту навколишнього середовища;

Артим І.В. – доцент кафедри геології та розвідки нафтових і газових родовищ;

Витвицький В.С. – доцент кафедри інженерної та комп'ютерної графіки;

Слабінога М.О. – доцент кафедри комп'ютерних систем і мереж;

Цих В. С. – доцент кафедри енергетичного менеджменту і технічної діагностики;

Адреса оргкомітету: 76019, м. Івано-Франківськ, вул. Карпатська, 15. ІФНТУНГ, e-mail: rmv.ifntung@gmail.com, тел. +380(342)545114
Олександра Георгіївна.

Захід відбудеться з дотриманням усіх необхідних карантинних вимог. Відвідування заходу буде дозволено лише за наявності сертифікату, що засвідчує принаймні одну дозу щеплення для «жовтої» зони, дві дози щеплення для «червоної» зони або негативного тесту або сертифікату про одужання.

Реєстрація для он-лайн учасників за посиланням:

<https://forms.gle/5aL8P3TZUkbNdXX2A>

Зустріч відбуватиметься у змішаному форматі (онлайн та офлайн). Приєднатися до зустрічі в онлайн форматі можна за посиланням: <https://meet.google.com/pqh-ictn-nqy>

Трансляція заходу відбудеться на офіційній сторінці РМУ при МОН у Facebook та доступна за посиланням <https://www.facebook.com/youngscientists.ua>.

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Рада молодих учених при Міністерстві освіти і науки України, Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу та департамент освіти і науки Івано-Франківської обласної державної адміністрації 08 лютого 2022 року о 9:00 год. на базі Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу (корп. 7 університету, каб. 7101 Конференцзал) проводить **Регіональну зустріч рад молодих вчених Івано-Франківської області**, в якій запрошуємо Вас взяти участь.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗУСТРІЧІ:

8:45-9:00 - реєстрація учасників зустрічі

9:00-11:00 - регіональна зустріч Рад молодих вчених Івано-Франківської області

Вітальне слово ректора ІФНТУНГ проф. **Євстахія Крижанівського**

Вітальне слово заступника директора департаменту - начальника управління освіти і науки департаменту освіти і науки Івано-Франківської ОДА **Ігоря Гаврилюка**

Вітальне слово голови Ради молодих вчених МОН України **Олесі Ващук**

Питання порядку денного:

1. Ініціатива РМУ при МОН щодо створення та засад функціонування Офісу підтримки вченого.

2. Проблеми пов'язані з підтримкою наукової та науково-технічної діяльності в країні, комерціалізацією та впровадженням/масштабуванням розробок.

3. Можливості і виклики у діяльності рад молодих вчених та молодих вчених зокрема.

4. Передача зібраних книг молодими вченими Івано-Франківської області до бібліотеки військового шпиталю в м. Коломия в рамках Всеукраїнського проекту «Книга захиснику».

5. Різне.

11:00 - 12:00 - Експерсійна програма в межах кампусу (наукове містечко “Нова енергія”, Центр інноваційного розвитку, Геологічний музей ІФНТУНГ).